

战新冠，我们一直在

本报记者 王冰

在市人民医院,呼吸与危重症医学科成了本轮新冠感染救治的主战场。1月5日,记者走进呼吸与危重症医学科住院部,处处是医护人员忙碌的身影。

“去年12月份以来,我们科住院患者数量和门诊工作量超常激增。可能是接触病人太多,医护人员感染后都是39摄氏度的高烧。”该科主任陈晓霞说,“但大家强忍身体不适,克服重重困难,每天超负荷运转,连续‘作战’”。

作为战斗指挥员,陈晓霞有着比常人更加坚定的意志。高烧一退,她立即到岗带班,每天从门诊到病房,从病房到RICU(呼吸重症监护病房),三点一线,从未停歇。

除了诊治本科室的重症患者,陈晓霞还要兼顾全院各科室收治的呼吸重症患者的会诊。她说:“不放过每一个患者的病情变化,仔细对比、分析之前的数据,才能作出最合理的诊疗建议。”

无论再忙再累,陈晓霞总是尽全力找到救治突破口,为危重患者救治带来生机。

“最多的一天,主任接诊患者90人。工作一天下来,说话的力气都没有……”提起陈晓霞,护士长刘湘既心疼又敬佩。

随着入院患者剧增,一个



个呼吸疾病重症患者陆续送到这里,科室病房达到80个人的“满负荷”,RICU患者满员。配药室内,患者输的液体占满了3大张桌子,给病人输液用的标签打印出来有5米多长,从配药室一直拖到护士站……这样的场景,见所未见;这样的工作量,前所未有。

面对考验,该科28名医护人员没有一人退缩。高烧休3天,低热坚持上班,医护人员没有一人提出请假。

该科副护士长张继云、护士陈艳娟在岗上班时突然高烧,推了一针地塞米松(退烧药),坚持上岗。

护士张璐脚崴了,脚踝肿

得像馒头,硬是坚守岗位。

面对繁重的工作,即便他们浑身酸痛、呼吸沉重,仍强撑身体,尽可能多为同事分担一些工作,多为科室患者尽一分力。

“病人的心情我们能理解,我们医护人员能撑下去的,决不会轻易退却!”拖着疲惫的身体,陈晓霞语气坚定。

上图 该科主任陈晓霞(右二)在病房为患者诊断病情。

本报记者 王冰 摄



春运高峰火车票开售

不要忘记提前购买返程火车票

本报讯(记者李锴)昨日,记者从焦作火车站了解到,2023年春运高峰期火车票已迎来销售高峰。

每年春运,“抢票”是回家的大事。按照以往旅客出行规律,今年春运高峰期为1月19日(农历腊月廿八)、1月20日(农历腊月廿九)、1月21日(农历除夕)。而这三天的火车票均已开售。根据目前预售情况来看,一些热门线路的火车票“开售即秒光”。因此,如果您打算春节坐火车回家过年,需要多关注火车票放票时间,以增加购票成功率。

此外,焦作火车站提醒广大旅客,购买节前火车票的同时,不要忘记提前购买返程火车票。按照火车票预

售期15天的规定,1月13日将可以购买1月27日(农历正月初六)的返程火车票,1月22日可以购买2月5日(元宵节)的火车票。旅客可根据自己的行程,合理安排出行计划,提前购票。

如果没有第一时间购买到心仪的车票,可以通过铁路12306官网或手机客户端候补购票功能进行候补购票。除此之外,还可以采用“捡漏”的方式购票,开售45分钟后、开车前48小时、开车前24小时、每日22时至23时,这4个时间点都是退票高峰,旅客可以抓住机会看看还有没有余票。如果直达的火车票被抢空,不妨试一下迂回策略,选择“接续换乘”功能。

第三批河南省中小学劳动教育特色学校名单公布 我市七所学校榜上有名

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市教育局获悉,近日,省教育厅认定的第三批河南省中小学劳动教育特色学校名单予以公布。我市7所学校榜上有名。

上榜的学校分别是孟州市赵和镇东小仇小学、山阳区焦东路小学、解放区学生路小学、马村区张弓学校、市

实验小学、孟州市槐树乡中心小学、沁阳市第二中学。

各地教育行政部门、劳动教育特色学校按照中共中央、国务院和我省关于劳动教育的有关要求,从当地实际出发,进一步做好特色开展劳动教育各项工作,推动我省新时代学校劳动教育工作创新发展。

福盛坊绞胎瓷 连续三年荣获“创新工作室”称号

本报讯(记者王玮萱)近日,河南省财贸轻纺烟草系统示范性劳模和工匠人才创新工作室评审出炉,焦作福盛坊绞胎瓷“司福源创新工作室”榜上有名,这是我市在此次评选活动中唯一上榜的文化企业。

据了解,这并不是焦作福盛坊绞胎瓷首次上榜创新型文化企业名单。2020年,“司福源创新工作室”被评为“焦作市财贸系统示范性劳模和工匠人才创新工作室”。2021年,其又被评为“焦作市示范性劳模和工匠人才创新工作室”。

焦作福盛坊绞胎瓷何以连续三年荣获“创新工作室”称号?这要从其创立者司福源说起。

2008年,年仅24岁的司福

源带着对绞胎瓷文化的满腔热情,倾其所有,创办了焦作福盛坊绞胎瓷。创业伊始,他便瞄准市场,创新性发展绞胎瓷文化,全力研发绞胎瓷自然纹路,主攻茶台、餐具等日常生活用品,撬开了市场销路,产品一度远销韩国、日本等国家。

创办焦作福盛坊绞胎瓷15年来,司福源从未停下创新创新的脚步。2008年至今,其积极与焦作本地高校、中学深入合作,依托焦作福盛坊绞胎瓷文创基地,先后培训学生3000余人次,多次合作举办绞胎瓷设计大赛,不断为焦作绞胎瓷文化产业注入新活力。

2015年,福盛坊绞胎玉璧获得“东方韵”国际陶瓷博览会金奖,被业界誉为绞胎瓷的新

高度。2022年,焦作福盛坊绞胎瓷为美国客商专门研发了一种用于桌牌游戏的绞胎瓷夜光骰子,大受欢迎;将绞胎瓷文化与中国易经文化相融合,开发了绞胎瓷室内工艺品系列;与中央美院等高校合作,打造了一批艺术精品,其中一件高70厘米的绞瓷石格外引人注目。

司福源也先后获得“焦作市高校毕业生自主创业之星”“河南省财贸轻纺烟草行业中原(轻工)大工匠”“第二批焦作工匠”等荣誉称号。

司福源告诉记者:“绞胎瓷是世界上唯一利用胎内纹饰变化修饰的瓷器,这本身就是一种创新。当下,绞胎瓷文化若想越走越远,也只能靠创新。”

全省三好标兵 河南理工大学俩学子入围

本报讯(记者赵改玲)为进一步发挥先进典型的示范引领作用,激励更多大学生立大志、明大德、成大才、担大任,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人,河南省教育厅、共青团河南省委开展了2022年河南省普通高等学校三好学生标兵评选活动。河南理工大学两名高校学子入选。

经学校推荐、网络评审、专家评议、网络展示、个人现

场展示、专家终审等环节,河南理工大学的赫世敬被评为2022年河南省普通高等学校三好学生标兵,河南理工大学胡少彬被评为2022年河南省普通高等学校三好学生标兵提名奖。

他们有一个共同特点,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成。他们是有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

直销与传销的区别

直销的计酬是单层的,即直销员卖产品给终端消费者,以个人销售业绩为计算报酬的依据,其他任何人的销售业绩都不与其报酬挂钩。传销的计酬是多

层的,你本人和下线的业绩,都与你的报酬挂钩,即以“个人发展人员数量+下线发展人员数量”或“个人销售业绩+下线销售业绩”为计算报酬的依据。

招聘启事

因业务发展需要,焦作日报社现面向社会招聘发行中心投递人员若干名,负责《焦作日报》《焦作晚报》在市区的发行投递以及其他相关业务工作。凡年龄在35周岁以下,吃苦耐劳、服从管理,有一定沟通营销能力,且长期在市

内居住者可报名应聘。试用期间符合工作要求的,在办理正式录用手续后,将按照相关规定办理“五险一金”。

联系电话:3934398

焦作日报社人力资源科
2023年1月5日